Constitutional Rights Foundation's



Errata and Case Supplements for

People v. Markson

October 27, 2005

People v. Markson

- 1. Page 13, line 41, replace "cherry-red" with "silver."
- 2. Page 15, add stipulation "14. Dr. Choi and Dr. Stone have knowledge of and may testify to the fact that Taylor consumed chocolate-covered strawberries at 12:30 a.m. at Brook's party, and to the description of the steering wheel belonging to Taylor's 1963 Aston Martin X5 convertible.
- 3. Page 16, line 43, replace "An End to Passion" with "Murder by Monoxide."
- 4. Page 17, line 26, add "and any bracketed information from Alex, Detective Green and Jes' statements.
- 5. Page 39, line 6, replace "Taylor" with "Jes"
- 6. Page 34, line 45, replace "The bedroom window was cracked open that night," with "My bedroom windows were cracked open that night,"
- 7. Page 15, add stipulation "15. For the purpose of the pretrial argument, Exhibit A may be used."
- 8. Page 15, add stipulation "16. At the time Jes' consent was given to Detective Green, Jes was waiting by the front of Jes' mansion."
- 9. Delete erratum number four and replace with:
 Page 17, under Sources, add to the allowable sources for the pretrial argument,
 "witness statements of Jes Markson, Alex Palmer, and Detective Eliot Green."
- 10. Page 23, line 22, replace "most" with "about."